
Kaposvári Klebelsberg Középiskolai Kollégium - Művészeti 

vándorfoglalkozások 

 

A Kaposvári Klebelsberg Középiskolai Kollégiumban a diákok számára általánosan lehetőséget 

nyújtok egy képzőművészeti jó gyakorlaton való részvételre, ez azért fontos számomra évről évre, mert 

tapasztalataim szerint fokozottan szükségük van általános művészeti fejlesztésre nevelésük és 

kulturális fejlődésük szempontjából. A szakterületem a vizuális kultúra, és ennek megfelelő jó 

gyakorlatot dolgoztam ki, erről szeretnék rövid tájékoztatást nyújtani. 

A tehetségtámogató munkán belül a tehetséggondozás előkészítő szakaszához kapcsolódik ez 

a jó gyakorlat. 

Célom volt a vizuális kultúra fejlesztése 45 perces foglalkozásban, melyre kollégiumi csoportok 

jelentkezhettek. Minden kollégiumi csoportban tartottam az előző években vándorfoglalkozást, 

ugyanazzal a témával. A foglalkozás során alkotási lehetőséggel találkoztak szakszerű vezetéssel a 

kollégiumi diákok. Pozitív tapasztalataim vannak az ismeretátadást, a csoportokkal való 

együttműködést, a visszajelzéseket és a produktumokat illetően, a tanulók nyitottak az új ismeretek 

befogadására, képességeik megismerésére. 

A csoportok intézményünkben összetételüket, előképzettségüket tekintve változatosak. Fiú és 

lánycsoportok, a diákok szakközépiskolák és gimnáziumok tanulói.  

Program rövid leírása A foglalkozás menete röviden: bemutatkozás, a foglalkozás 

menetének, időbeosztásának ismertetése, Op – Art irányzat művészettörténeti ismertetése példák, és 

saját példák szemléltetésével, alkotómunka (előre elkészített Op-Art sablonok 

továbbfejlesztése),produktumok közös megismerése, interaktív értékelés. 

Tapasztalatom azt mutatja, hogy a diákok fogékonyak erre a gyakorlatra, fejleszthetők, 

általánosan érdeklődők, ezért célom, hogy a jó gyakorlatot a jövőben is folytatom, új témákat 

szeretnék közel hozni a fiatalokhoz, vizuális szemléletük gazdagítása érdekében. 
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